EXAMEN DE FUNCIONES

1. Representa graficamente, de forma razonada, las siguientes funciones:

|x 4+ 1] gh=1 st <l
flx) = B 9(0) =logi(x—1) si x>1
3
(3 ptos) (3 ptos)
h(x) = cosx + |cosx| + 1 Jj(x) = max (5 — 2x,x* — 6x + 8)
(2 ptos) (2 ptos)

2. Sean las funciones:

—2 3x — 4
f(x):’m g(X)=xx_2 h(x) =425 —-x2  jx)=vx—1

__ Ln(x+4) ) . __. CO82% .
Fly) e Nper m(x) =5+ Ln(3x—1) XY} =3 2
Se pide:
a. Dominio de definicion de la funcion k. (2 ptos)

b. Laexpresion analitica de las funciones (f + h), (é) y sus dominios de
definicion. (2 ptos + 1 pto)

c. Laexpresién analitica de las funciones g°j y j°g vy sus dominios de
definicion respectivos. (2 ptos + 2 ptos)

d. Laexpresion analiticade m™'(x) y de n™'(x) (1 pto + 1 pto)
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